



В России с 2006 года проводится акция «Сирень Победы». Аллеи сирени — это дань памяти всем защитникам Отечества и зримая нить, соединяющая поколение тех, кто выстоял и победил в той страшной войне, с поколением, которое сегодня счастливо живет под мирным голубым небом.

Сирень выбрали потому, что в годы войны цветы никто особо не выращивал. И в мае 1945 года советских воинов-освободителей, возвращавшихся домой, мирное население встречало букетиками цветущей сирени. Сирень — это память о тех, кто защитил нашу страну в Великой войне, это символ Победы! Высаживать сирень в честь Дня Победы стало традицией.

В городе Новозыбкове 8 мая 2015 года в преддверии юбилея Великой Победы Советского народа над фашизмом, в рамках всероссийской акции «Сирень Победы» аллея молоденъких кустов сирени появилась по улице Набережной на мемориальном комплексе «Память».





Но уже к концу мая 2015 года два куста исчезли. Они были выкопаны с корнем.



В 2016 году еще несколько саженцев были сломаны.



Весной 2017 году в рамках Года экологии посадка «Сирень Победы» была обследована и восстановлена. 24 марта 2017 года МУП «Коммунсервис» произвело высадку 30 новых саженцев сирени на месте погибших и уничтоженных вандалами.





